
Итоги социально-экономического развития 

Шолоховского городского поселения за 9 месяцев 2022 года. 
   Исполнение бюджета по доходам

          В бюджет Шолоховского городского поселения за 9 месяцев 2022 года поступило доходов, в сумме 267 030,9 тыс. рублей, в том числе 27 673,1 тыс. рублей – собственные доходы поселения. Собственные доходы поселения исполнены к плановым значениям на 69,6%.
Исполнение бюджета по расходам

       Общий объём расходов бюджета Шолоховского городского поселения за  9 месяцев 2022 года составляет 254 088,0  тыс. рублей. 
      Львиная доля денежных средств направлена на переселение граждан из аварийного жилья 210 400, 0 тыс. рублей.
Основные направления расходов бюджета Шолоховского городского поселения:
- Расходы по уплате взносов на капитальный ремонт в НКО «Фонд капитального ремонта» составили  455,9 тыс. рублей . 

- На возмещение предприятиям жилищно-коммунального хозяйства части платы граждан за коммунальные услуги в объёме свыше установленных индексов максимального роста размера платы граждан за коммунальные услуги направлено 5 147,0 тыс. рублей. 

- На благоустройство территории поселения за 9 месяцев 2022  года было направлено 15 129,6 тыс. рублей, в том числе:

–за уличное освещение оплачено  -  1 855,6 тыс. рублей; 

- произведены работы по ремонту сетей уличного освещения, общей стоимостью 264,6 тыс. рублей;

- приобретены и высажены саженцы деревьев и кустарников стоимостью 9,5 тыс. рублей;

-на содержание и благоустройство территории парка в зоне Храма направлено 472,0 тыс. рублей; 

- на обрезку и вывоз обрезанных веток сухостойных и аварийных деревьев, завоз песка, содержание территории кладбища было направлено 474,8 тыс. рублей, в том числе 250,0 тыс. рублей за счёт средств администрации района;

- на услуги по обращению с животными без владельцев на территории поселения  направлено 95,2 тыс. рублей.

- на уборку территории поселения от несанкционированных свалок отходов, не относящихся к ТКО направлено 100,0 тыс. рублей.

- за 9 месяцев 2022 годы были проведены работы по корректировке разделов проектной документации, пересчету сметной документации с получением положительного заключения проверки сметной стоимости в ГАУ РО "Государственная Экспертиза Проектов" по объекту: «Общественная территория, расположенная по адресу: Ростовская область, р.п. Шолоховский, ул. Спортивная, 10 а примыкает с северной стороны к МБУК Шолоховский ДК (благоустройство)» стоимостью 350,0 тыс. рублей (средства района).

- Выполнены работы по ремонту мемориала воинам -интернационалистам стоимостью 582,3 тыс. рублей (средства района).

- Реализован инициативный проект «Благоустройство общественной территории, расположенной по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, р. п. Шолоховский, ул. М. Горького,  17П стоимостью 2 066,1 тыс. рублей. По состоянию на 01.10.2022 оплачен местный бюджет в размере 170,7 тыс. рублей.

- В целях достижения результатов регионального проекта «Формирование комфортной городской среды», 01.08. 2022 года заключен контракт на выполнение работ на объекте: "Общественная территория, расположенная по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, р.п. Шолоховский, ул. Спортивная 10а примыкает с северной стороны к МБУК Шолоховский ДК (благоустройство)(второй этап)" общей стоимостью 34 402,9 тыс. рублей. По состоянию на 01.10.2022 года  подрядчику выплачен аванс в размере  10 320,9 тыс. рублей.

          На обеспечение деятельности МБУК «Дворец Культуры р. п. Шолоховский» направлено- 6 363,7 тыс. рублей.

          На обеспечение деятельности библиотек  и центральной бухгалтерии– направлено 1 987,2 тыс. рублей.

         Расходы на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности, в отчётном периоде составили 107,5 тыс. рублей.
       - на общегосударственные вопросы направлено 7 960,9 тыс. рублей;

       - на осуществление первичного воинского учёта – 176,5 тыс. рублей; 

        - на защиту населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций - 564,6  тыс. рублей, в том числе на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований на территории поселения направлено 486,9 тыс. рублей; обучение специалистов по вопросам гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций– 2,8 тыс. рублей., на противопожарные мероприятия  74,9 тыс. рублей.

На содержание автомобильных дорог общего пользования и ямочный ремонт за  9 месяцев 2022 года направлено 4 749,7 тыс. рублей.

На изготовление технических паспортов автомобильных дорог направлено 121,0 тыс. рублей 

Так же на территории поселения были произведены работы по нанесению разметки на дорожное полотно, общей стоимостью 443,6 тыс. рублей. Выполнены работы по установке и ремонту дорожных знаков общей стоимостью 321,4 тыс. рублей.
НАЛОГИ
        Приоритетной задачей Администрации поселения остается пополнение бюджета за счет налоговых поступлений, в том числе погашение образовавшейся задолженности по уплате имущественных налогов,  поскольку данные доходы являются важнейшим источником финансирования различных социальных и экономических проектов. Мы неоднократно затрагивали вопрос своевременной уплаты имущественных налогов и погашения задолженности в случае ее образования. За 9 месяцев 2022 года (по данным ИФНС) задолженность по имущественным налогам снижена на 30,6% или на 1 070,1 тыс. рублей.

         В целях снижения недоимки ведется работа с крупнейшими задолжниками, на сегодняшний день проведено 9 заседаний координационного совета при Администрации Шолоховского городского поселения, заслушано 84 задолжника, по результатам  заседаний погашена задолженность в сумме  199,8 тыс. рублей. Специалистами Администрации поселения на постоянной основе  ведется индивидуально - разъяснительная работа с налогоплательщиками по использованию сайтов ГОСУСЛУГИ и Личный кабинет налогоплательщика для уплаты имеющейся задолженности, выдаются квитанции на уплату задолженности, ведется розыск и уведомление в телефонном режиме, а также с использованием соц. сетей налогоплательщиков зарегистрированных на территории поселения, но не проживающих по месту регистрации. Основная часть задолженности приходится на транспортный налог. Владельцы автотранспортных средств не торопятся оплачивать задолженность, хотя всем хочется ездить по ровным, отремонтированным дорогам. Администрация поселения не сможет выполнить эти работы, пока налогоплательщики не будут в полной мере исполнять обязательства по уплате налогов.

О РАБОТЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ
          За отчетный период было проведено 10 заседаний Собрания депутатов поселения, на которых было рассмотрено 59 вопросов. В основном, рассматривались вопросы бюджета и внесения в него изменений; благоустройства и местного самоуправления. Выражаем нашим депутатам благодарность за содействие в решении вопросов местного значения.
О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
        В 2022 году на прием к Главе и специалистам Администрации обратилось около 3000 человек, выдано 10 справок, выполнено нотариальных действий - 218. За 9-ть месяцев 2022 года поступило 66 обращений, что на 57 обращений меньше, чем аналогичном периоде 2021 года. Чаще всего жители обращаются с вопросами по благоустройству придомовых территорий (уличное освещение, обрезка деревьев, покос травы, вывоз ТКО и т.д.), отлов бездомных животных (собак), переселение.
                                ВОЕННО-УЧЕТНАЯ РАБОТА

По состоянию на 01.11. 2022 года всего на первичном воинском учете состоит 1634 человека, в том числе: офицеров – 75 чел., призывников 116 чел; прибывших 1 чел (рядовой РА), убывших 7 чел.

На территории Шолоховского городского поселения находится 9 организаций и предприятий осуществляющих первичный воинский учет граждан, пребывающих в запасе.

Осуществляется взаимодействие отделов кадров организаций и предприятий с военно-учетным столом.

          Закончилась работа по первичной поставке на воинский учет граждан 2006 года рождения;  продолжается разъяснительная работа по комплектованию команд в мобилизационный резерв с руководителями организаций, гражданами, состоящими на воинском учете. Вручаются мобилизационные предписания, проводится информирование предназначенных граждан. Согласно Указа Президента в сентябре- октябре была проведена работа по мобилизации. В настоящее время идет осенний призыв граждан, призывающих на срочную службу.
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Участковая больница р.п.Шолоховский 2022 год  за 9 месяцев

 Отделение медицинской реабилитации рассчитано на 20 коек пролечено за 6 мес 227 человек

Отделение сестринского ухода      рассчитано на 40 коек пролечено за 6 мес          256 человека

Отделение дневного стационара  рассчитано на 15 коек пролечено за 6мес           315 человека

Мощность поликлиники рассчитана на 300 посещений в смену.

Посещений в поликлинике  26648 чел  , на дому  1094 чел

Прошли диспансерное наблюдение взрослые    5425 чел 

Родилось в 2022 г.     37 чел                  

Умерло   в 2022 г.    113  чел                

В Участковой больнице работают специалисты: врач хирург, оториноларинголог, невролог, гинеколог, педиатр , терапевт, зубной врач. Рентгенологический кабинет, физиотерапевтический кабинет ,кабинет массажа, лечебной физкультуры,ЭКГ ,Отделение лабораторной диагностики, скорая помощь.
СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

          На территории Шолоховского городского поселения осуществляют свою деятельность: 

-1,5 отделения социального обслуживания на дому (ОСО);

-0,5 специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому (СОСМО);

-1 социально-реабилитационное отделение (СРО).

         На 01.10.2022 на обслуживании состоят 240 получателей социальных услуг.

         За 9 месяцев 2022 структурными подразделениями обслужено 308 человек, которым оказано 264 833 услуги.

         На территории внедрен бригадный метод «семейный подряд». Помощь оказана 11 одиноким пожилым гражданам.

Визитами внимания охвачено более 100 человек. 

        На момент подготовки информации вопросов по социальному обслуживанию, обращений от жителей Шолоховского городского поселения не поступало.

Ежегодно на территории проходит, кодекс чести, где юные воспитанницы Мариинской гимназии дают клятву и становятся кадетами. Это очень трогательное и патриотичное мероприятие. 9 мая в День Победы возле мемориальной доски проходит митинг в память о Герое Советского союза Мерчанском Василии Петровиче. Традиционно в этот день проходит автопробег, в котором принимают участие жители поселка. В память о наших земляках исполнявших служебный долг прошла акция памяти и открытия мемориальных досок в честь Ивана Кононова и Геннадия Левина. Хочу поблагодарить коллективы техникума, школы, гимназии, за уход за могилами героев Советского союза и России Вчерашнего С. Мерчанского В.П. и Коли Логвинова
КУЛЬТУРА
      За девять месяцев 2022 года в ДК п. Шолоховского состоялось 214 мероприятия по различным направлениям работы, среди которых мероприятия в офлайн и онлайн формата.

      Ведётся активная работа с детьми, особенно в каникулярное время. Регулярно в период весенних и летних каникул более 150 мальчишек девчонок проводят свой досуг на базе дворца культуры. 

       Таким образом, состоялся конкурс флешмобов «Звезда танцпола». Накануне Международного дня танца прошёл фестиваль «Танцуй добро – 2022», в котором приняли участие ребята всех образовательных организаций Шолоховского. Фестиваль получился ярким и насыщенным. Традиционное мероприятие ко Дню защиты детей прошло 1 июня. В мероприятии приняли участие ученицы хореографического отделения Шолоховской детской музыкальной школы под руководством Шишлиной Татьяны Петровны. 

       Конкурсы рисунков на асфальте, пенные дискотеки, а также тематические игры – это лишь некоторые формы работы с детьми, применяемые работниками дворца. 

       Также необходимо отметить, что не остаются без внимания ребята из Шолоховской школы-интернат, а также маленькие жители пункта временного размещения в Шолоховском.

         Достаточное внимание уделяется работе с молодёжью. Самым масштабным событием стал проект  «Здоровое притяжение», который воплощается совместно со службой по физической культуре, делам молодёжи и спорта в рамках месячника антинаркотической направленности «НеZависимая территория». 

       Не менее долгожданное молодёжное событие Шолоховского это «Бал выпускников 2022». 

        Важное направление работы дворца – это спорт и здоровый образ жизни. Активно в этом направлении работает спортивное объединение «СКОЛОТ», действующее на базе ДК. Более 50 мальчишек и парней в возрасте от 5-ти до 35 лет регулярно посещают занятия. Они являются постоянными участниками различных турниров и соревнований областного уровня, откуда привозят победы и награды.

           Взрослые  люди также увлечены данным направлением. В рамках работы клуба «Золотые годы», а также объединения «Восточные танцы», «Здоровье» проходят различные лекции и практические занятия.

        Самым ярким семейным мероприятием стала конкурсно - развлекательная программа «Семейный переполох» которая прошла в преддверии День семьи, любви и верности. В ней приняли участие более 50-ти семей.

        Ведётся активная работа по патриотическому воспитанию населения. 
      За 9 месяцев  было проведено множество мероприятий: фестиваль казачьей культуры «Голос Дона»; целая серия мероприятий ко Дню Победы. Митинг «Память сердца», посвящённый памяти погибших шахтёров состоялся в очередной раз в этом году. 
         Регулярно на территории проходят патриотические акции в поддержку специальной военной операции.

Анонсы и отчёты о мероприятиях регулярно  размещаются на сайте Шолоховского ДК, группе в социальной сети «Одноклассники», а также в газете «Перекрёсток. 

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Отдельно хочу остановиться на исполнении программы «Развитие транспортной инфраструктуры:

 Контракт на содержание автомобильных дорог, включающие механизированную и ручную уборку дорог, покос травы., расчистку о автомобильных дорог от снежных заносов, обработку против- гололёдных материалов (пескосоляной смеси) заключен с ООО «Алмаз» на год.
На ямочный ремонт (Пушкина, Октябрьская, Северная, Социалистическая, М. Горького, Кирова, Шахтерская, Железнодорожная, Советская) было направлено и освоено 567,3 тыс. рублей. На ремонт тротуара по ул. М. Горького было направлено 899 тысяч рублей
      Так же на территории поселения были произведены работы по нанесению разметки на дорожное полотно, общей стоимостью 443 565 рублей. Выполнены работы по ремонту и установке дорожных знаков на сумму 246 546 рублей и светофоров Т7 на сумму 74800 рублей.

      В ходе выполнения мероприятий решены следующие задачи:

1) улучшены условия для движения пешеходов;

2)сохранена протяженность соответствующих нормативным требованиям автомобильных дорог общего пользования муниципального значения;

2)улучшены условий движения автотранспорта. 

       Эффективность реализации Программы и использования, выделенных на нее средств бюджетов всех уровней, обеспечена  за счет исключения возможности нецелевого использования бюджетных средств. 
СБОР ТКО
Сложным остается вопрос обращения с твердыми коммунальными отходами, который осуществляет Региональный оператор ООО «Экострой-Дон». Согласно, реестра площадок сбора ТКО, на территории поселка числится 43 площадок, из которых 15 ограждены.
Особое внимание хотелось бы очередной раз обратить на вывоз порубочного материала (ветвей деревьев), который вывозится региональным оператором только в случае, если длина веток не превышает 70 см и ветки скреплены в вязанки скотчем или бечёвкой. Выносить такие вязанки рекомендовано на площадки ТКО вблизи контейнерных баков с целью дальнейшего вывоза. Граждане, проживающие на улицах с поведерным графиком выносят вязанки, согласно графика сбора ТКО (т.е. мусор выставляется вместе с порубочным материалом).
Проблемным остается вопрос подъездных путей к площадкам ТКО. Так ка из-за отсутствия твердого покрытия на подъездных путях в дождливую погоду сложно дойти до контейнеров. С жителями ведется работа о складировании строительного мусора на площадках, этот мусор также как ветки и резину «Экострой-Дон» не вывозит. На ликвидацию несанкционированных очагов мусора Администрация Шолоховского городского поселения направила              100 тысяч  рублей.
БЛАГОУСТРОЙСТВО
     За 9 месяцев на эту статью было направлено 15 млн. рублей, в том числе 10 млн. 320 тыс.рублей были направлены на авансирование работ на реализацию проекта «Формирование комфортной городско среды». 1 августа 2022 был заключен муниципальный контракт на    34 млн. рублей и по условиям контракта парк должен быть достроен 15 ноября 2022 года. Подрядчик практически по всем позициям сорвал выполнение работ, в настоящее время ведется претензионная работа.   
      Вместе с Вами, по инициативному бюджетированию мы реализовали ремонт площади (замена плитки) на мемориале воинам афганцев. По решению Главы Администрации Белокалитвинского района О.А. Мельниковой были выделены денежные средства в сумме 582 тыс. рублей на ремонт самого мемориала. 
     За прошедший период за уличное освещение оплачено 1 млн. 855 тыс. рублей.
    На ремонт сетей и замену ламп уличного освещения направлено 264 тыс. рублей. На содержание прихрамовой территории в зоне храма на уходные работы, полив, электроэнергию направлено 472 тыс. рублей. 
       Неоднократно поднималась тема авто полива. На протяжении летнего периода жители поселка считают необходимым искупаться на храме, после чего выходят из строя разбрызгивающие устройства. В октябре на ремонт системы было направлено 200 тысяч рублей.                                                                                            Катастрофически не хватает денежных средств на кронирование деревьев и вывоза спиленных веток. В настоящее время на контроле находится более 50 обращений граждан.
                                         КЛАДБИЩА

В 2022 году на территории кладбища проводились  работы по вывозу мусора. Убедительная просьба к жителям нашего поселения, выносите мусор и порубочные остатки на окраины кладбища, в связи с отсутствием технической возможности прохождения единиц техники по узким дорогам кладбищ, а также в целях соблюдения мер пожаробезопасности.

        На защиту населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций  при пожарах проводится информирование граждан путем распространения памяток на стендах и досках объявлений и через официальный сайт Администрации Шолоховского городского поселения; создана добровольная пожарная дружина из 12 человек, проводятся рейды по территории; производится опашка вокруг поселения. 

Не лишним будет напомнить о соблюдении мер пожарной безопасности. В основном причиной пожаров является человеческий фактор. 

                                                 ГО И ЧС

На содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований на территории поселения направлено 324,6 тыс. рублей, на обучение специалистов по вопросам гражданской обороны и защиты от ЧС – 2,8 тыс. рублей.
     На территории Шолоховского городского поселения  начиная с мая  2022 года  выявлено и уничтожено  –  1000 м2 амброзии многолетней.

     Во второй  половине летнего и начало осеннего периода  были проведены рейды по борьбе с дикорастущей коноплей. Выявлено и уничтожено  15 кг конопли.

     С предприятиями всех форм собственности, учреждениями, организациями, УК, ТСЖ, жителями частных домовладений проводилась разъяснительная работа о том, что  необходимо своевременно проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению наркотикосодержащих растений, оказывать помощь в выявлении очагов произрастания дикорастущей конопли и карантинной растительности.

ХКО «Шолоховское»

          В обществе ХКО «Шолоховское» числится 30 реестровых казаков. Общество принимает участие во всех культурно-массовых мероприятиях проводимых Донецким округом, юртом.

 ЗЕМЕЛЬНЫЕ И ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ 
        За  9 месяцев 2022г. 

    Дважды  объявленный открытый аукцион по приватизации муниципального имущества – Мусоровоз с задней загрузкой КО-440, 2014 года выпуска, гос.номер Р581СО161/rus сумма не состоялся в виду отсутствия поданных заявок.

           Проведены открытые аукционы  по продаже права аренды земельных участков:

- для индивидуального жилищного строительства по адресу: рп.Шолоховский, ул.Октябрьская,4а и  рп.Шолоховский, ул.Степная,19а  сумма годовой аренды составила 4850 рублей;

- для гаражного строительства по адресу: рп.Шолоховский ул. Шахтерская. 10 и ул. М.Горького, 22 сумма годовой аренды составила 3550 руб. 

        Был объявлен аукцион на размещение нестационарного торгового объекта по ул. Пушкина. Сумма годового размещения составила 14000 рублей.

             В рамках исполнения программы переселения граждан из ветхого и аварийного жилья в муниципальную имущественную казну поселения принято 106 квартир.

    В собственность граждан путем приватизации переданы 11 муниципальных жилых помещения.

        В рамках реализации «гаражной амнистии» принимаются заявления от собственников гаражей на предоставление в собственность бесплатно земельных участков под объектами капитальных строений с подтверждающими документами о возведении таких строений до 29.12.2004г. На 01.10.2022г. право собственности зарегистрировано на  22 объекта капитального строительства с земельными участками.

   В рамках исполнения Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Администрацией проводятся работы по установлению правообладателей объектов недвижимости и земельных участков, не зарегистрированных в установленном порядке в Управлении Росреестра. За истекший период 2022 года зарегистрированы права на 205 объектов недвижимости, снято с кадастрового учета 1014 объектов. 

   Администрацией поселения отказывается 27 муниципальных услуг в сфере земельных и имущественных отношений. Перечень услуг и регламенты по их  оказанию размещены на сайте поселения. 

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

          В рамках реализации государственной программы Ростовской области «Формирование современной городской среды на территории Ростовской области» по результатам проведения закупки путем электронного аукциона Администрацией Шолоховского городского поселения (далее – заказчик) был заключен муниципальный контракт от 01.08.2022г. № 16.2022 с ООО «ЭКОСТРОЙСЕРВИС-РНГ» (далее – подрядчик), согласно которому подрядчик принял на себя обязательство до 15.11.2022 года выполнить работы на Объекте: «Общественная территория, расположенная по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, р.п. Шолоховский, ул. Спортивная, 10а примыкает с северной стороны к МБУК Шолоховский ДК (благоустройство) (второй этап)», стоимостью 34 402,858 тыс. рублей

       Работы по первому этапу приняты и оплачены 10.12.2021 на сумму 29 129,77 тыс. рублей.

По состоянию на 27.10.2022г. обязательства по контракту подрядчик выполнил частично (расчистка от мелкой поросли, демонтаж ступеней и установка коверов на сети водоснабжения, начаты работы по укладке асфальта на велодорожке), Подрядчик обязуется выполнить до конца ноября следующие работы: устройство лестниц, укладка асфальта на дорожках и площадках, устройство ограждения. Согласно Графику производства работ необходимо  установить камеры видеонаблюдения, устройство резинового покрытия на детской и спортивной площадке, установить малые архитектурные формы (лавочки, урны, детское и спортивное оборудование, сцену и туалетный модуль), провести озеленение парка (посадка деревьев, кустарников, цветов).

        В ходе реализации губернаторского проекта «Сделаем вместе» 

большинством голосов была выдвинута инициатива по  благоустройству общественной территории расположенной по адресу: Ростовская область, Белокалитвинский район, р.п.Шолоховский, ул. М.Горького,17П. 

         Общественная территория является социально-значимым объектом для общего количества людей разных возрастов, на которой расположен мемориал воинам - интернационалистам, где проходят важные мероприятия:  митинги в День памяти воинов-интернационалистов с возложением венков, у подрастающего поколения воспитывают чувство гражданского патриотизма, чувство привязанности к тем местам, где человек родился и вырос, новобрачные возлагают цветы.

         В настоящее время выполнены работы благоустройству территории: замена тротуарной плитки площади и пешеходных дорожек, замене бортовых камней, что даст возможность  удобного передвижение пешеходов, особенно для маломобильной группы населения. Также ведутся работы  по устройству газонов (укладка декоративного покрытия), проведена вырубка и опиловка сухих деревьев и кустарников, проведена посадка молодых деревьев

Выполнены работы по  ремонту мемориала воинам – интернационалистам.

Выполнены работы по ремонту асфальтового покрытия тротуара.

 
Хочется поблагодарить жителей поселка Шолоховский, а также сказать отдельное «Спасибо!» неравнодушным людям принявшим посильное участие  в оказании материальной помощи для реализации Губернаторского проекта поддержки местных инициатив.  

         В настоящее время на прихрамовой территории выполнен ремонт сетей уличного освещения, ремонт и сервисное обслуживание системы автоматического полива территории парка, проведен электронный аукцион на предмет определения Подрядчика на выполнение работ по замене газона, объявлен аукцион на выполнение работ по ремонту подпорной стены.

     Согласно региональной программы по проведению капитального ремонта общего имущества в МКД  в 2022 году на территории Шолоховского городского поселения  ведутся работы капитального характера по следующим МКД:

пер. Пионерский, дом 5  – ремонт крыши - ведется;

пер. Садовый, дом 4 – ремонт кровли - выполнен;

ул. Советская, дом 13 – ремонт кровли - выполнен;

ул. Гоголя, дом 7 – ремонт кровли - ведется;

ул. Димитрова, дом 3 – ремонт фасада, фундамента, подвального помещения - выполнен;

ул. Железнодорожная, дом 7 - ремонт систем теплоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения - ведется;

ул. М.Горького, дом 14 – ремонт кровли - выполнен;

ул. М.Горького дом 17 – ремонт электроснабжения – перенесен на более поздний срок;

ул. М.Горького, дом 22 - ремонт систем теплоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения – перенесен на более поздний срок;

ул. Пушкина, дом 40 - ремонт систем теплоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения - ведется;

ул. М.Горького, дом 24 – ремонт кровли - ведется;

ул. Маяковского, дом 7 - ремонт электроснабжения - ведется;

ул. Пушкина, дом 3 - ремонт электроснабжения - ведется;

ул. Пушкина, дом 26 – ремонт кровли - ведется;

ул. Пушкина, дом 56 - ремонт фасада, фундамента, подвального помещения- перенесен на более поздний срок;

ул. Советская, дом 19 – ремонт кровли - ведется.

    В рамках областной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым с 01.01.2012 по 01.06.2017 года» в 2022 году на территории Шолоховского городского поселения ведутся мероприятия по расселению девяти многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащими сносу, по адресам: р.п. Шолоховский ул. Советская, дом 15, ул. 40 лет Октября, дом 1, дом.5, дом 8, дом 9, дом11, дом 13, ул. Спортивная, дом 21 и  дом 21 А.

       В настоящее время мероприятия по переселению граждан  из аварийного фонда выполнено на 95%.

ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

       Была проведена подготовка жилищного фонда, объектов инженерно и социальной инфраструктуры к отопительному периоду 2022-2023 годы,  согласно запланированных мероприятий.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ
       Крупных аварий связанных с остановкой подачи воды населению зафиксировано не было. 
.
 ПРОВЕДЕННАЯ РАБОТА
      За текущий й период на территории муниципального образования проводились субботники в рамках «Месячника чистоты» и                        «День древонасаждения» силами сотрудников Администраций, коллективами предприятий, управляющих компаний, бюджетных организаций, социальных работников и активных граждан поселка, за то, что хочется сказать: всем  «Огромное спасибо!».
В целом хочу поблагодарить за продуктивное взаимодействие, помощь и поддержку в решении поселковых проблем, Администрацию района и ее Главу Мельникову О.А.,  руководителей и коллективы организаций, предпринимателей, депутатов, волонтеров, добровольцев, казаков, коллектив администрации, население.
   В дальнейшем, свою работу планирую продолжить на взаимодействии власти и населения, при участии жителей  п. Шолоховский в решении вопросов местного значения.

