
Итоги социально-экономического развития 

Шолоховского городского поселения за 2021 год. 
Исполнение бюджета по доходам

          В бюджет Шолоховского городского поселения за 2021 год поступило доходов, в сумме 159 051,6 тыс. рублей, в том числе 17 065,9 тыс. рублей – собственные доходы поселения. Собственные доходы поселения исполнены к плановым значениям на 101,1%.

Исполнение бюджета по расходам
           Общий объём расходов бюджета Шолоховского городского поселения за  2021 год  составляет 159 169,4  тыс. рублей. 

Основные направления расходов бюджета Шолоховского городского поселения:
На переселение граждан из аварийного жилищного фонда направлено 90 686,8 тыс. рублей, в том числе 55 354,4 тыс. рублей за счёт средств, поступивших от государственной корпорации – Фонда содействия реформированию ЖКХ,  33 495,1 тыс. рублей за счёт средств областного бюджета и 1 837,3 за счёт бюджета района.

На благоустройство территории поселения за 2021 год было направлено 35 524,2 тыс. рублей, в том числе:

–за уличное освещение оплачено- 2 519,6 тыс. рублей; 

- произведены работы по ремонту сетей уличного освещения, общей стоимостью 388,2 тыс. рублей;

- произведены работы по опиловке аварийных деревьев и вывозу обрезанных аварийных и сухостойных деревьев, приобретены и высажены саженцы деревьев и посадочный материал – рассада цветов, общей стоимостью 353,5  тыс. рублей;

- на содержание и благоустройство территории парка возле Храма было направлено 479,0 тыс. рублей. Из бюджета района в 2021 году на благоустройство общественной территории по ул. Октябрьская, 21 были выделены средства на поставку урн, ремонт лавок и фонарей, благоустройство и озеленение в сумме 923,4 тыс. рублей; 

- на услуги по содержанию территории кладбища, обрезку и вывоз обрезанных веток сухостойных и аварийных деревьев, покос травы, завоз песка, дезинсекционные работы на территории кладбища было направлено 408,1 тыс. рублей;

- на отлов и содержание животных без владельцев, обитающих на территории поселения направлено 154,5 тыс. рублей.

- на благоустройство общественной территории, расположенной по адресу: р. п. Шолоховский, ул. Спортивная, 10 а  направлено 29 183,3 тыс. рублей, в том числе 28 515,9 тыс. рублей за счёт средств федерального бюджета, 582,0 тыс. рублей за счёт средств областного бюджета;

          На обеспечение деятельности МБУК «Дворец Культуры р. п. Шолоховский» направлено- 7 659,3 тыс. рублей. Из бюджета района на ремонт кровли Дворца культуры было выделено 502,3 тыс. рублей.

          На обеспечение деятельности библиотек  и центральной бухгалтерии– направлено 2 382,5 тыс. рублей.

Разработана проектная документация на снос аварийного жилищного фонда за счёт средств бюджета района по ул. Комсомольская,12, ул. Советская, 4 общей стоимостью 420,4 тыс. рублей. 

Расходы по уплате взносов на капитальный ремонт в НКО «Фонд капитального ремонта» составили 573,6 тыс. рублей. 

На обустройство контейнерных площадок было направлено 155,1 тыс. рублей. Так же за счёт средств бюджета района были приобретены 53 контейнера для сбора ТКО общей стоимостью 595,0 тыс. рублей.

На возмещение предприятиям жилищно-коммунального хозяйства части платы граждан за коммунальные услуги в объёме свыше установленных индексов максимального роста размера платы граждан за коммунальные услуги было направлено 4 201,6 тыс. рублей.

На обеспечение безопасности дорожного движения направлено 185,7 тыс. рублей.
На содержание автомобильных дорог общего пользования и ямочный ремонт в  2021 году   направлено 4 215,8 тыс. рублей.

Так же на территории поселения были произведены работы по нанесению разметки на дорожное полотно, общей стоимостью 425,7 тыс. рублей.
В рамках инициативного проекта «Ремонт муниципальных объектов транспортной инфраструктуры Шолоховского городского поселения» был отремонтирован участок внутрипоселковой автомобильной дороги по ул. М. Горького общей стоимостью 454,0 тыс. рублей.
       - на общегосударственные вопросы направлено 9 751,0 тыс. рублей;

       - на осуществление первичного воинского учёта – 240,1 тыс. рублей; 

        - на защиту населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций  - 651,1  тыс. рублей, в том числе на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований на территории поселения направлено 585,6 тыс. рублей; обеспечение первичных мер пожарной безопасности– 65,5 тыс. рублей.

         Расходы на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности, в отчётном периоде составили 137,6 тыс. рублей;
         Расходы на проведения спортивных мероприятий составили 5,9 тыс. рублей. 


НАЛОГИ
     Формирование ресурсов, используемых органами местного самоуправления для осуществления финансирования  необходимых расходов, зависит от собираемости местных налогов за текущий налоговый  период, а также за счет уменьшения недоимки по истекшим налоговым платежам.  

    Специалистами администрации поселения совместно с налоговой инспекцией ведется активная работа по взысканию задолженности и снижению недоимки. По итогам 2021 года сокращена недоимка по имущественным налогам на сумму  2 443,6 тыс. руб., что составляет 55,0  % от общей  недоимки с начала года. Основная часть недоимки приходится на транспортный налог. 

       С целью снижения задолженности регулярно проводился координационный совет по собираемости налогов. Основной задачей коорсовета  является  разъяснительная работа. В 2021 году было проведено 11 заседаний координационной группы по собираемости налогов во все уровни бюджетной системы, были заслушаны 113 налогоплательщиков- должников, По результатам проведенной работы погашена задолженность в сумме  628,8 тыс. рублей, что составляет  40,0% от задолженности на дату проведения заседаний. 

        Уважаемые налогоплательщики! Если, Вы, по каким-либо причинам не уплатили имущественные налоги (отсутствие или утеря квитанции и др), можете обратиться к специалисту администрации каб. №6 для получения квитанции, а также консультации по вопросам применения налоговых льгот.

О РАБОТЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ
          За отчетный период было проведено 12 заседаний Собрания депутатов поселения, на которых рассмотрено 57  вопросов. В основном, рассматривались вопросы бюджета и внесения в него изменений; благоустройства и местного самоуправления. Выражаем нашим депутатам благодарность за содействие в решении вопросов местного значения. В сентябре 2021 года состоялись Выборы Собрания депутатов Шолоховского городского поселения  V Созыва. 4 октября 2021 года состоялось первое заседание нового состава депутатов, на котором были рассмотрены управленческие вопросы. С графиком приема граждан депутатов вы можете ознакомиться на официальном сайте поселения.
О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
        В 2021 году на прием к Главе и специалистам Администрации обратилось около 2000 человек, выдано 20 справок, выполнено нотариальных действий - 258. Чаще всего люди обращаются с вопросами опиловки деревьев, жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства территории, переселения.
                                ВОЕННО-УЧЕТНАЯ РАБОТА

       По состоянию на 31 декабря 2021 года всего на первичном воинском учете состоит 1621 человек, в том числе: офицеров – 81 чел., призывников 123 чел.

На территории Шолоховского городского поселения находится 9 организаций и предприятий осуществляющих первичный воинский учет граждан, пребывающих в запасе.

Осуществляется взаимодействие отделов кадров организаций и предприятий с военно-учетным столом.

          С начала года ведётся работа по первичной поставке на воинский учет граждан 2005 года рождения; продолжается разъяснительная работа по комплектованию команд в мобилизационный резерв с руководителями организаций. Вручаются мобилизационные предписания, проводится информирование предназначенных граждан

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

     Отделение медицинской реабилитации рассчитано на 20 коек пролечено за 12 мес.- 300 человек

Отделение сестринского ухода рассчитано на 40 коек, пролечено за 12 мес.- 413 человека

Отделение дневного стационара  рассчитано на 15 коек, пролечено за 12мес 416 человека

 Мощность поликлиники рассчитана на 300 посещений в смену.

Посещений в поликлинике  32541 чел  из них на дому  1660 чел

Прошли диспансерное наблюдение взрослые    1680 чел 

Родилось в 2021 г. -42 чел. 

Умерло в 2021 г. -230  чел.
      В Участковой больнице работают специалисты: врач хирург, оториноларинголог, невролог, гинеколог, педиатр , терапевт, зубной врач. Рентгенологический кабинет, физиотерапевтический кабинет,кабинет массажа, лечебной физкультуры, ЭКГ, Отделение лабораторной диагностики, скорая помощь. 
      Вакцинировано население от гриппа взрослые  -3200 чел.,

дети 1000 чел
ОБРАЗОВАНИЕ

      Мариинская гимназия принимает активное участие в муниципальных мероприятиях, а также мероприятиях областного и международного уровней. В марте 2021 года на территории ДК р. п. Шолоховский воспитанницы гимназии принимали Кодекс Чести,  яркое и масштабное мероприятие.

     На областном уровне участвовали в фестивале казачьей молодежи «Казачок», слете казачьих кадетских корпусов Юга России.

Учащаяся 10 класса филиала КШ (Мариинской гимназии) ГБОУ РО «БККК»  Авдеева Анастасия направила проект граффити, пропагандирующий позитивные социальные ценности, здоровый образ жизни, молодежные интересы по теме  Фестиваля "Дорогу молодым» ( Правительство Ростовской области) , где заняла 1 место.

Для выхода на международный уровень участия в гимназии была открыта площадка ежегодного изобразительного диктанта. В 2021 году гимназистки участвуют в мероприятии уже третий раз. Ежегодно принимают воспитанницы гимназии во Всероссийском диктанте «Диктант Победы» и   « Казачий диктант»

Воспитанницы традиционно участвовали в конкурсе сочинений «Мое наследие» международного фонда «Наследие» и заняли два первых места. В марте 2021 года 2 воспитанницы были приглашены на награждение в Москву.

В мае и декабре 2021 года участвовали в он-лайн уроках на Самбекских высотах, которые высоко оценены Правительством Ростовской области.

За активную работу по восстановлению памяти участников Великой Отечественной войны, по результатам поиска владельца медали «За Отвагу» и передачу ее наследникам, гимназия отмечена Грамотой комитета по спорту и молодежной политике Администрации Белокалитвинского райна (1 место).

В декабре 2021 года Правительством Ростовской области принято решение о бюджетных инвестициях (Распоряжение Правительства Ростовской области от 16.02.2021 года № 105 «О подготовке и реализации бюджетных инвестиций в объект государственной собственности Ростовской области», согласно которому определен срок в ведение в эксплуатацию объекта капитального строительства - III квартал 2023 года и объем финансового обеспечения 1, 2 млр руб. 

Все обучающиеся и сотрудники активные участников благоустройства территории поселка.  Впереди у нас много задач и коллектив учащихся и сотрудников готов к их выполнению.
     В школе №8 обучается 726 учащихся, образовательный процесс организуют более 50 учителей. В 2021 году МБОУ СОШ №8 продолжает работать в инновационном режиме, школой с сентября 2021 года апробируются новые стандарты, в новом формате реализуется Программа воспитания, основные направления которой утверждены президентом России в июне 2020 года.

       Педагогический коллектив школы активно включился в проект «Мониторинг формирования функциональной грамотности», инициированному Министерством просвещения Российской Федерации. Целью проекта является мониторинг качества общего образования на основе методологии и инструментария международных исследований качества общего образования по шести направлениям. 

       Центр   образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» школы стал базовой площадкой для исследовательской деятельности обучающихся школы.

       По итогам проведения государственной итоговой аттестации за курс  основной школы  все учащиеся (100%) получили аттестаты об основном общем образовании. 3 учащихся (5%) получили аттестат об основном общем образовании с отличием – Шуракова Анастасия, Красный Владислав и Хопрячков Артем. 

         По итогам проведения государственной итоговой аттестации за курс средней школы  все учащиеся (100%) получили аттестаты о среднем общем образовании. 4 учащихся (31%) получили аттестат среднем общем образовании с отличием и золотую медаль «За успехи в учении» – Маджарян Рима, Кручинин Егор и Ткаченко Александр. 

        Согласно протоколам результатов ЕГЭ и по оценке Отдела образования Администрации Белокалитвинского района признаны высокобальниками, набравшими свыше 80 баллов – Кручинин Егор  - русский язык – 86 баллов, математика профильный уровень – 82 балла и физика – 80 баллов (наивысший балл по предмету в Белокалитвинском районе); Маджарян Рима – русский язык -  90 баллов, математика профильный уровень – 80 баллов, информатика – 88 баллов; Ткаченко Александр – русский язык – 96 баллов, информатика – 83 балла; Цыбульник Виктория - русский язык – 84 балла.  80 баллов по литературе показал выпускник 11 класса Сошенко Михаил.
        В 2021-2022 учебном году в школьном туре Всероссийской олимпиады школьников приняли участие 193 обучающихся школы (46% от общего числа), из них 25 человек- победители, 60 человек призеры. 

32 человека продолжили участие в муниципальном туре ВСОШ: 

- победителем которого стала Трофимчук София (11 класс физическая культура, учитель Петрова А.Ш.), 

- призерами - Шведчиков Виктор (11 класс физическая культура, учитель Иванченко Е.В..), 

     Пащенко Ксения (11 класс физическая культура, учитель Петрова А.Ш.). 

     В Региональном этапе ВСОШ примут участие Бабичева Екатерина (русский язык), Бякова Дарья, Трофимчук София (физкультура), Виноградов Максим (ОБЖ).
Об эффективности реализации Программы воспитания говорят многочисленные командные победы обучающихся:

- Команда КВН «Окрошка» - абсолютный победитель школьной лиги КВН Белокалитвинского района:

- Патриотический клуб «Наследники Победы» победитель муниципального конкурса литературно-музыкальных композиций «Не смолкнет слава никогда»;

-  Команда ЮИД «ЮИДовская сила» - многократный победитель региональных акций по пропаганде безопасности обучающихся на дорогах;

-  Школьный историко-краеведческий музей «Боян» - победитель муниципального конкурса школьных музеев;

-  Школьная республика «Радуга» вошла состав Российского движения школьников, обучающиеся 8-11 классов активные участники акций, проводимых РДШ;

- по результатам весенней и осенний экологической акции «Сдай макулатуру – спаси дерево» школе присвоено звание «Эко герой».

Радуют и индивидуальные победы обучающихся:

- Волошина Алина, Сопельченко Яна, победители международного конкурса «Мой край – моя Родина», в номинации «Живопись»;

- Морозова Анастасия, призер (2 место) Всероссийского конкурса творческих работ «Я и Россия: мечты о будущем»;

-  Немогущева Ольга, призер (2 место) муниципального конкурса «Борьба с загрязнениями пластиковыми материалами»;

- Сахарова Арина, победитель районного онлайн-фестиваля рисунков «Сохраним родную природу».
           В  ГБПОУ РО БКТТ регламентируется рабочими учебными планами, графиком учебного процесса и расписанием занятий.                       На 01.01.2022 год количество студентов составляет 364 чел. Педагогический состав – 24 чел. и 5 чел. руководящий состав. Имеют высшую и первую квалификационную категорию – 17 человек, 1 человек имеет значок – «Отличник народного просвещения »
Основные мероприятия отчетного периода:

· Областная выставка научно-технического творчества «Техника молодежи» студентов учреждений СПО в номинации «Художественно-техническое творчество» (сертификат участника, обучающийся Плотников Н., руководители Герасимова И.А., Козловцев Н.И.);

· Областной конкурс «Лучшая методическая разработка - 2021» в системе профессионального образования, конкурсная работа «Дефекты сварных соединений и причины их возникновения» (Герасимова И.А., диплом 1 степени);

· Всероссийский конкурс «Лучший бизнес проект» (диплом 2 степени, обучающаяся Прокофьева А., мастер п/о Ивченко Е.Н.)

· Всероссийский творческий конкурс «Все профессии важны», категория «Они делают мир красивее, Фотография» (призер - обучающаяся Лазарева В., мастер п/о Леонова Н.С.), категория «Без них никуда. Фотография» (призер - обучающаяся Локугамхева А., мастер п/о Леонова Н.С.);

· Территориальный дистанционный конкурс методических разработок для руководителей практик ПО «Мастер-класс для руководителей практик по организации различных видов практики обучающихся» (диплом победителя, мастер п/о Леонова Н.С.

· В соответствии с планом работы Каменск-Шахтинского территориального объединения учреждений профессионального образования Ростовской области на 2021 год:

- в целях определения уровня кадрового потенциала педагогических работников системы профессионального образования Ростовской области с учетом современных требований к профессиональному мастерству; популяризация достижений, повышение престижа и социального статуса педагогических работников системы профессионального образования; стимулирование профессионально-педагогического творчества, развития компетентности; стимулирование профессионально-педагогического самовыражения, повышения конкурентоспособности личности преподавателя; позитивного влияния на качество подготовки выпускников в системе профессионального образования был проведен  II (территориальный) этапа  областного конкурса «Педагогический работник года в системе профессионального образования Ростовской области» в номинации «Мастер производственного обучения. Для этого был создан оргкомитет и утвержден

· проведен территориальный дистанционный конкурс «Мастеровые Дона» с участие образовательных организаций (диплом 1 степени – Царева Е. (мастер п/о Леонова Н.С.), диплом 2 степени – Шкондин Д., Чижиков А. (преподаватель Герасимова И.А.), сертификат участника – Косов В. (мастер п/о Триполева Н.Н.
Прошли обучение:

· на право участия в оценке демонстрационного экзамена по стандартам Worldskills мастер п/о Аркушенко Ю.В, по компетенции «Поварское дело» (результат - свидетельство сроком на 2 (два) года), 

· по программе повышения квалификации Союза «Агентство развития профессиональных сообществ и рабочих кадров «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)»  по компетенции «Поварское дело» мастер п/о Аркушенко Ю.В. 

· по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации "Методика и практика обучения парикмахеров в условиях развития национальной системы квалификации" в рамках пилотного проекта "ГИА-НОК" мастер п/о Леонова Н.С. и стажировку на базе
ЧОУ ДПО г. Ростов-на-Дону Академия стиля «МоцартАртХаус».

· По программе повышения квалификации по теме «Методология и технологии дистанционного обучения в образовательной организации» - Маджарян Т.О., Стецкова С.Н., Казаркина Н.У., Ивченко Е.Н., Леонова Н.С. и т.д.

· По программам повышения квалификации по разным направлениям Леонова Н.С.., Маджарян Т.О.

· Курсы повышения квалификации  по проблеме "Дистанционные образовательные технологии в деятельности преподавателя системы СПО: основные инструменты организации учебной деятельности обучающихся" (очно с применением дистанционного формата)


    В соответствии с ч.1 ст.60.2 ТК РФ, Положением  о наставниках «Наставники не рядом, а вместе» в ГБПОУ РО БКТТ, с целью оказания помощи молодым специалистам в их профессиональной и социальной адаптации в техникуме были закреплены опытные педагогические работники за молодыми педагогами ( результат положительный)

Техникум продолжает  активную работу в составе  Центра опережающей профессиональной подготовки, созданного на базе ГБПОУ РО «Ростовский на-Дону колледж связи и информатики». Государственная итоговая аттестации, как в обычной форме, так и в форме демонстрационного экзамена (группы №№ 31/18 профессия «Мастер общестроительных работ» и группа №41/17 профессия «Повар, кондитер»  проведена слаженно, организовано, с огромной поддержкой ЦОПП, Центров проведения демонстрационного экзамена (ГБПОУ РО «Новочеркасский колледж промышленных технологий и управления» и ГБПОУ РО «Торгово-промышленный техникум имени Л.Б. Ермина в г. Зверево». Итоги ГИА – 85% качество знаний выпускников, что говорит о высокопрофессиональной подготовке студентов

 Для выполнения основных видов деятельности были приобретены: оборудование для профилактики коронавирусной инфекции, МФУ, телевизор, кресла офисные, кулер напольный и учебная литература на сумму 922688,15 рублей, а также получено по договору дарения: углошлифовальная машина в кол-ве 2 шт. и болгарка, блендер Centeh СТ-13, сварочный выпрямитель (2 шт.), МФУ BROTHER LCP-L2500DR (5 шт.), Компьютер Dynamic (5 шт.), стиральная машина на сумму 623260 рублей, расходные материалы для обеспечения учебно-производственной деятельности по профессии «Сварщик (ручнолй и частчино механизированной сварки (наплавки), для организации демонстрационного экзамена обучающихся по профессиям «Повар, кондитер», «Мастер общестроительных работ» на сумму 830314,5 рублей, спецодежда на сумму 269300 рублей, учебная литература (128 экз.) на сумму 119579,81 рубль, а также в качестве спонсорской помощи песок на сумму 3000 рублей, по договору дарения – углошлифивальная машина стоимостью 4630 рублей.

ГБПОУ РО БКТТ ставит и продолжает выполнять  основные задачи по расширению форм сотрудничества с социальными партнерами, развитию профессиональной компетенции, повышению престижа высококвалифицированных кадров, повышению качество знаний и уровня обученности, используя разнообразные формы и методы обучения.
КУЛЬТУРА
        Традиционно новый 2021 год был открыт Всероссийской акцией «Блокадный хлеб». Этот день был призван напомнить о мужестве жителей Ленинграда, переживших блокаду. Ключевым символом Акции памяти «Блокадный хлеб» стал кусочек хлеба весом в 125 граммов – такой паек получали жители Ленинграда в самые тяжелые времена блокады. Акция проходила в двух точках посёлка - район Афганского рынка и район центра. 

       15 февраля исполнилось 32 года как закончился один из самых длительных после времен Великой Отечественной войны локальный конфликт, в котором участвовали советские военнослужащие.                        32 годовщине вывода войск из Афганистана был посвящён онлайн-концерт, снятый в виде тематических клипов. А также на мемориале войнам-интернациолистам был проведён митинг памяти и отснят видеорепортаж с места событий для тех, кто не смог присутствовать на мероприятии в этот день.

       Большой популярностью пользовался онлайн-концерт, посвящённый Дню защитника Отечества. В нём приняли участие творческие коллективы детских садов, Мариинской гимназии, школы, техникума.

       Российский Союз Молодежи и студия «ВоенФильм» представили акцию «Народный кинопоказ» - совместный проект Российского Союза Молодежи и студии «ВоенФильм», предполагающий массовый и бесплатный показ художественного фильма «Подольские курсанты».  ДК п. Шолоховский принял участие в данной акции. 
         21 апреля в Шолоховском Дворце культуры собрались студенты БКТТ, воспитанницы Мариинской гимназии, учащиеся школы №8, а также все желающие. Это наша история. Это наши герои. Это наше кино.

      В преддверии Дня Победы жители посёлка Шолоховский 6 и 7 мая приняли участие во Всероссийской акции «Георгиевская лента». Жителям раздали более 300 лент и напомнили о важности праздника 9 мая.

      Состоялась концертная программа «Война. Победа. Память»  посвящённая Дню Победы. Зрителям было представлено зрелищное, тематическое мероприятие. Поздравительные слова от имени Главы Белокалитвинского района О.Мельниковой были переданы всем ветеранам, в лице предс. совета ветеранов Стороженко В.Г., а ликвидаторы ЧАЭС получили юбилейные медали, по поводу 35-летия со дня аварии. В мероприятии приняли участие воспитанницы Мариинской гимназии, учащиеся музыкальной школы, а также творческие коллективы ДК: хоровой коллектив «Донские самоцветы», вокальный ансамбль «Домисолька», хореографический ансамбль "Островок".

      «Фронтовые бригады» – коллективы артистов, волонтёров 9 мая приехали к местам проживания ветеранов с небольшим праздничным концертом: военные песни, стихи. Ветераны получили персональное поздравление, а жители близлежащих домов запомнили, что рядом с ними живёт человек, переживший войну. Силами работников культуры был дан концерт под окнами ветерана Колесникова В.М.

       Начиная с прошлого века судьбы живущих на этой земле людей накрепко связаны с угольной отраслью. Вокруг шахт строились города и поселки, на шахтах работали поколениями, целыми семьями. Здесь ставили рекорды и гордились трудовыми успехами. Страшно, если не поддается она и обрушивает на него свою силу. И замирает сердце, когда слышишь: «Трагедия на шахте» 2 июня на территории Шолоховского городского поселения состоялся митинг, посвящённый памяти погибших шахтёров.     

  День памяти и скорби 22 июня 2021 года – это 80-я годовщина начала Великой Отечественной войны. Именно в этот день летом 1941 года началась самая кровопролитная и страшная война в истории нашей страны, явившаяся основной частью Второй мировой войны 1939-1945 годов. Дворец культуры совместно с центром внешкольной работы р. п. Шолоховского в преддверии 22 июня приготовили совместный проект «У войны не женское лицо». Этот ролик был размещён в социальной сети «Одноклассники».

      Несмотря на то, что половина мероприятий  прошло в дистанционном режиме, количество мероприятий не только не сократилось, но и увеличилось количество зрителей.  К онлайн трансляциям и просмотрам тематических видеороликов присоединялись не только Шолоховцы, но и все желающие.

       В тёплое время года регулярно проводились акции: «Давай жить в чистоте», «Осенний субботник», «Чистый посёлок». Также в этом году, была опробована новая форма мероприятий по данному направлению. 

Особенно яркими событиями в данном направлении стали участие в большом событии для всего Белокалитвинского района фестиваль по прыжкам в высоту «Побеждай», посвящённый завершению спортивной карьеры А. Чичеровой.

В тёплое время года регулярно проводились акции «Давай жить в чистоте», «Осенний субботник», «Чистый посёлок».

Этой весной Шолоховцы впервые стали участниками ФЛЕШМОБ-АКЦИИ! Мероприятие состоялось в апреле и было приурочено к Всемирному дню здоровья, где могли принять участие все желающие. Девизом акции стало: «Мы вместе шагаем за здоровьем!». Стартом для всех стала площадка у ЦВР, потом участники проследовали по маршруту, и финишировали на площади ДК. Завершилось мероприятие в Большом зале ДК лекцией о здоровом образе жизни, правильном питании, и физических нагрузках. Лекцию провела врач эндокринолог-диетолог, кандидат медицинских наук Елена Яровова. Благодаря  мастер-классу «10 простых шагов к здоровью» участники узнали, как за 7 дней вернуть энергию, привести фигуру в порядок и обрести легкость, уверенность в себе и радость жизни.

В основном, пагубному влиянию подвергаются подростки и молодёжь. Чтобы успешно проводить работу в этом направлении, не обязательно устраивать нудные беседы, говорить в сотый раз о пагубном влиянии алкоголя или сигарет на организм человека. Достаточно всего лишь правильно организовать досуг молодёжи. Чтобы своё свободное время они потратили на какое-то дело, а не на курение или распитие спиртного. И это должно быть не просто дело, а командная работа, чтобы человек понимал, что без его участия никак не обойтись. 

Так, например, на базе ДК р.п. Шолоховский существуют молодёжные объединения: студия молодёжного творчества «От ВИНТа», клуб досуга «Друзья».

В этом году ребята активно принимали участие в онлайн акциях, мероприятиях и репетициях.

       Формирование семейных традиций в проведении свободного времени является залогом счастливой дружной семьи, в которой не остается места вредным привычкам (увлечение алкоголем, курением, наркотиками) и непониманию, отчужденности, озлобленности, скуке. У малыша, вырастающего на добрых традициях, постепенно формируется «образ семьи», который он проносит через свою жизнь и, став взрослым человеком, создает свою семью, основанную на любви, уважении друг к другу и совместных общих делах.

В преддверии Дня семьи, любви и верности в рамках работы клуба "Семейные тайны" (рук. Федосеева П.А.) прошёл семейный фотодень "Добавь краски в лето". В съёмках участвовали семьи Маджарян, Мартыщенко и Сырбу. Яркие шары, разноцветные покрывала и фонарики раскрасили летнюю зелень. Участники получили массу положительных эмоции от съёмки, времени, проведённого вместе. Результатом общего дела стали летние красочные фотографии на память.

В день семьи была проведена акция «Белая ромашка», семьям дарили символ праздника – белые ромашки и поздравляли их с таким добрым праздником. О том, как это было был снят и смонтирован видеорепортаж

Регулярно ведётся работа семейного клуба «Семейные тайны». В сентябре этого года семья Кудиновых стала героем видеорепортажа про экологию. В своей семейной мастерской Елена и Владимир создали трафарет и нанесли его на обновленные мусорные контейнеры. 

Дети вместе со своими родителями регулярно посещают занятия в хоровом коллективе, а также спортивные соревнования по рукопашному бою.

      Говоря о людях с ограниченными возможностями здоровья, нужно  отметить, что наличие пандуса, широких дверных проёмов и большого зала на первом этаже уже обеспечивает удобное и безопасное нахождение инвалидов - колясочников на любом культурно-массовом мероприятии.

     В рамках работы клуба выходного дня «Золотые годы», состоялось     несколько встреч, так как в связи с пандемией, некоторые развлекательные программы с участием людей инвалидов и пожилых людей были отменены.

     Тем не менее ранее недоступные мероприятия, сейчас стали доступны для всех, т.к. все концерты и трансляции сохранены в социальных сетях.

     В сентябре состоялось два мини-концерта для людей-инвалидов из СРО № 3 п. Шолоховского, а также СРО № 1 п. Горняцкий. Встречу удалось организовать в теплый осенний день на открытой площадке.

В декабре, традиционно, Дед Мороз и Снегурочка поздравили жителей вышеуказанных учреждений с Новым 2022 годом.
СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
          На территории Шолоховского городского поселения осуществляют свою деятельность: 

          1,5 отделения социального обслуживания на дому (ОСО), 

          0,5 специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому (СОСМО),

         1 социально-реабилитационное отделение (СРО).

         В 2021 году структурными подразделениями обслужено 337 человек, оказано 582 637 услуг.  
        На 01.01.2022 на обслуживании состоят 269 человек.  

        228 в отделениях социального обслуживания на дому (ОСО).

        21 в специализированном отделении социально - медицинского обслуживания на дому (СОСМО).

        20 в социально-реабилитационном отделении (СРО).       

Визитами внимания охвачено более 180 человек. 

В связи со сложившейся ситуацией с распространением нового вируса (COVID-19) проводился ежедневный телефонный опрос о нуждаемости в помощи ветеранов ВОв. Было принято и организовано незамедлительное предоставление помощи более, чем по 350 заявкам.

       На момент подготовки информации вопросов по социальному обслуживанию, обращений от жителей Шолоховского городского поселения не поступало.

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО
В 2021 году муниципальной  программой Шолоховского городского поселения «Развитие транспортной инфраструктуры» запланированы и реализованы  следующие мероприятия: 

- работы по содержанию автомобильных дорог общего пользования, включающие механизированную  и ручную уборку дорог, покос травы.
 На содержание автомобильных дорог общего пользования и ямочный ремонт (Пушкина, Социалистическая, М. Горького, Кирова, Шахтерская) за  2021 года направлено 1 376,2 тыс. рублей.
Так же на территории поселения были произведены работы по нанесению разметки на дорожное полотно, общей стоимостью 425,7 тыс. рублей.
В ходе выполнения мероприятий решены следующие задачи:

1) улучшены условия для движения пешеходов;

2)сохранена протяженность соответствующих нормативным требованиям автомобильных дорог общего пользования муниципального значения;

2)улучшены условий движения автотранспорта. 

Эффективность реализации Программы и использования, выделенных на нее средств бюджетов всех уровней, обеспечена  за счет исключения возможности нецелевого использования бюджетных средств. 

         Таким образом, социально- экономическая эффективность программы оценивается удовлетворительное.
     Ежедневно содержанием в чистоте и порядке дорог и тротуаров  занимается подрядная организация ООО «Благоустройство», которая осуществляет ручной сбор мусора на обочинах и проезжей части дорог, покос обочин,  механизированную снегоочистку, расчистку автомобильных дорог от снежных заносов, а также выполняет распределение противогололедных материалов (пескосоляной смеси) в соответствии с заключенным муниципальным контрактом.

                                     СБОР ТКО
В 2021 году обустроены 2 площадки ТКО состоящие из 2-х секций (1- для контейнеров, 2-  для сбора КГО) на  сумму 155,1 тыс. рублей по адресам Желенодорожная д. 7, Социалистическая д. 13.
Приобретено 53 новых контейнера в рамках муниципального контракта на сумму 595,00 тыс. рублей выделенными Администрацией Белокалитвинского района. Контейнера распределяются по мере необходимости по площадкам ТКО. 
Во исполнение ФЗ № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» Постановления Правительства РФ от 12.11.2016 г. № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами», с 01. 01. 2019 года на территории Белокалитвинского района обращение с твердыми коммунальными отходами осуществляет Региональный оператор ООО «Экострой-Дон».
Юридическими лицами, бюджетными организациями заключены договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором.

Что касается физических лиц, то начисление производится всем жителям без исключения, в соответствии с действующим законодательством. 

Реестр мест (площадок) сбора ТКО в 2020 году был утверждён региональным оператором. При сборе твёрдых коммунальных отходов региональный оператор руководствуется в работе данными реестра.
Особое внимание хотелось бы очередной раз обратить на вывоз порубочного материала (ветвей деревьев), который вывозится региональным оператором только в случае, если длина веток не превышает 70 см и ветки скреплены в вязанки скотчем или бечёвкой.

Выносить такие вязанки рекомендовано на площадки ТКО вблизи контейнерных баков с целью дальнейшего вывоза. Граждане, проживающие на улицах с поведерным графиком выносят вязанки согласно графика сбора ТКО (т.е. мусор выставляется вместе с порубочным материалом).

БЛАГОУСТРОЙСТВО
В 2021 году в рамках муниципальной программы «Благоустройство территории Шолоховского городского поселения» (далее – Программы) осуществлялась реализация программных мероприятий по следующим направлениям:
Оплата за электроэнергию уличного освещения и содержание уличного освещения -1444,3 тыс. руб.
содержание и благоустройство территории парка – 72,6 тыс. руб
отлов, вакцинация, стерилизация и возврат безнадзорных животных в прежнюю среду обитания- 156,0 тыс. руб.
на обрезку и вывоз обрезанных веток сухостойных и аварийных деревьев, покос травы, завоз песка, содержание территории кладбища было направлено 316,7 тыс. рублей;
      В 2021 году в рамках программы «Комфортная городская среда» на территории Шолоховского городского поселения велись работы по благоустройству общественной территории, расположенной по ул. Спортивная 10а – Парк за Дворцом Культуры.

За год выполнены следующие работы по благоустройству парка:

- произведена разборка асфальто-бетонного основания тротуаров;

- расчистка территории от поросли;

- выполнены работы по сносу деревьев, находящихся в аварийном состоянии;

- проведено озеленение путем опиловки и кронирования существующих деревьев;

- подготовлены под основание велосипедные дорожки и площадки;

- выполнены асфальто-бетонные основания под детские и спортивные площадки;

- подготовлено основание под детскую площадку младшего возраста с песчаным покрытием;

- выполнены плиточные покрытия пешеходных дорожек и площадок;

- выполнены работы по прокладке водопроводных, канализационных сетей, а так же кабельных линий электрических сетей и сетей связи;

- проведена укладка тактильной плитки;

-установлен памп-трек.
Целью Программы является: комплексное решение проблем благоустройства, улучшение внешнего вида территории поселения, повышение комфортности проживания.

В ходе выполнения программных мероприятий достигнуты следующие результаты:

- соблюдены санитарные нормы содержания  территории Шолоховского городского поселения;

- улучшено состояние зелёного фонда, что влияет на повышение качества окружающей среды для создания комфортных и безопасных условий проживания жителей поселения;

- созданы комфортные условия для жизнедеятельности населения в поселке Шолоховский.
В декабре 2021 года I этап по благоустройству парка был завершен. Второй (завершающий) этап планируется начать с марта 2022 года.
На территории поселения регулярно проводится работа с населением через информационные стенды, сайт администрации, подворовые обходы частного сектора и многоквартирных домов, личные беседы, вручение памяток, листовок по соблюдению Правил благоустройства и санитарного содержания территории: о необходимости уборки коммунального мусора, опавшей листвы; о своевременном уничтожении сорной растительности, карантинных, опасных и особо-опасных сорняков,  производить своевременно покос травы; о запрете сжигания отходов, мусора, листьев, сухой растительности в пожароопасный период, об увязке порубочного материала,  о запрете складирования строительного, бытового мусора, веток, сухой травы и опавшей листвы за пределами границ своих участков и об административной ответственности за нарушение и несоблюдение правил благоустройства и санитарного содержания территорий согласно Областного закона от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях».  

Проводится работа по выявлению и ликвидации мест несанкционированного размещения отходов производства и потребления, устанавливаются таблички о запрете сброса мусора в неотведённом для этой цели месте.

          За 2021 год администрацией поселения по фактам несоблюдения и нарушения правил благоустройства и санитарного содержания территорий составлено 21  протокол, выдано 1 предупреждений под роспись.
В весенне-летний период ежедневно производится покос сорной и карантинной растительности на обочинах автомобильных дорог. 

За отчетный период проведены субботники по побелке деревьев, покраске бордюров, неоднократно проводились субботники у памятника воинам-афганцам, памятника шахтерам, включая покос, покраску, побелку, уборку мусора.
                                         КЛАДБИЩА
В 2021 году на территории кладбища проводились  работы по вывозу мусора, произведен покос сорной растительности, завозу песка. Убедительная просьба к жителям нашего поселения, выносите мусор и порубочные остатки на окраины кладбища, в связи с отсутствием технической возможности прохождения единиц техники по узким дорогам кладбищ, а также в целях соблюдения мер пожаробезопасности.

                                                    ПОЖАРЫ
        На защиту населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций  - 259,6  тыс. рублей, в том числе на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований на территории поселения направлено 254,4 тыс. рублей; приобретение ранцевых огнетушителей – 5,2 тыс. рублей.
Не лишним будет напомнить о соблюдении мер пожарной безопасности. В основном причиной пожаров является человеческий фактор. 
                                                 ГО И ЧС

     На территории Шолоховского городского поселения  начиная с мая  2021  выявлено и уничтожено  –  500 м2 амброзии многолетней.

За весь период  были проведены 15 рейдов по борьбе с дикорастущей коноплей. Выявлено и уничтожено 263 кг конопли.
     С предприятиями всех форм собственности, учреждениями, организациями, УК, ТСЖ, жителями частных домовладений проводилась разъяснительная работа о том, что  необходимо своевременно проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению наркотикосодержащих растений, оказывать помощь в выявлении очагов произрастания дикорастущей конопли и карантинной растительности.
ХКО «ШОЛОХОВСКОЕ»

ХКО «Шолоховское» было ликвидировано как общество из-зи имеющихся долгов. В настоящее время готовятся документы для создания нового общества.
 ЗЕМЕЛЬНЫЕ И ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ 
    За  2021 г. 

     Проведен открытый аукцион по приватизации муниципального имущества – легкового автомобиля «ВАЗ-21099» сумма продажи составила 15000 рублей.

     Проведен открытый аукцион по продаже права аренды муниципального движимого имущества - трактор БЕЛАРУС-320.4М. С арендатором ООО «Алмаз» 05.02.2021г. заключен договор аренды сроком на пять лет, годовой размер арендной платы по договору с учетом НДС составляет 96000 рублей.
      Проведены открытые аукционы  по продаже права аренды земельных участков:

- под размещение автомобильной мойки  на 6 постов по адресу: рп.Шолоховский, Октябрьская,2д, сумма годовой аренды составила 56000 рублей;

- под размещение автозаправочной станции, объектов автосервиса по адресу: рп.Шолоховский, ул. Чапаева,3б сумма годовой аренды составила 45000 рублей.

    Проведен аукцион на предоставление земельного участка под размещение нестационарного торгового объекта по ул. Пушкина. 

     В муниципальную имущественную казну поселения по решению суда принято бесхозяйное имущество – «Мемориал воинам-интернационалистам». Земельный участок, занимаемый  Мемориалом и прилегающей территорией сквера поставлен на государственный кадастровый учет и принят в собственность муниципального образования.

    В рамках исполнения программы переселения граждан из ветхого и аварийного жилья в муниципальную имущественную казну поселения принято 53 квартир и один жилой дом, расположенный по ул. Крайняя,25.   

    В собственность граждан путем приватизации переданы 4 муниципальных жилых помещения.

    Заключено два договора социального найма на предоставление муниципальных жилых помещений с гражданами состоящими на учете как малоимущие. 

    В рамках исполнения муниципального контракта с ООО «БТИ-Техпаспорт» по выполнению проектов внесения изменений в генеральные планы, правила землепользования и застройки городских и сельских поселений Белокалитвинского района за прошедший период 2021г. на кадастровый учет поставлены 10 зон застройки рп.Шолоховский, по четырем зонам проводятся работы по уточнению границ ранее поставленных на кадастровый учет земельных участков.

    С 01 сентября 2021г. в рамках реализации «гаражной амнистии» принимаются заявления от собственников гаражей на предоставление в собственность бесплатно земельных участков под объектами капитальных строений с подтверждающими документами о возведении таких строений до 29.12.2004г. 

   Специалистами Администрации проводятся работы по установлению правообладателей объектов недвижимости и земельных участков, не зарегистрированных в установленном порядке в Управлении Росреестра.

   Администрацией поселения отказывается 27 муниципальных услуг в сфере земельных и имущественных отношений. Перечень услуг и регламенты по их  оказанию размещены на сайте поселения. 
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

    Согласно региональной программы по проведению капитального ремонта общего имущества в МКД  в 2021 году на территории Шолоховского городского поселения  выполнены работы по капитальному ремонту крыш в многоквартирных домах:

ул. Шахтерская, дом 13;

ул. Шахтерская, дом 14.

    В рамках областной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым с 01.01.2012 по 01.06.2017 года» в 2021 году на территории Шолоховского городского поселения прошли мероприятия по расселению  многоквартирных домов, расположенных по адресам: р.п. Шолоховский ул. 40 лет Октября, дом 1, дом 3, дом 8, дом 13, признанных аварийными и подлежащими сносу в 2015 году. Всего расселено 55 жилых помещений, в которых проживали 122 жителя.                                   Из-за недостаточного финансирования остаётся открытым  вопрос по сносу расселенных домов.
ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН 

     В течение года проводились мероприятия по подготовке к осенне-зимнему периоду 163 многоквартирных жилых домов и  15 объектов социальной инфраструктуры, согласно планам предоставленных данными организациями. В текущем отопительном сезоне вопросов от жителей по качеству предоставления коммунальных услуг не поступало.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ

       Крупных аварий связанных с остановкой подачи воды населению зафиксировано не было. В 2021 году для улучшения работы, участку было приобретено 17 задвижек.
.
 ПРОВЕДЕННАЯ РАБОТА
      За текущий й период на территории муниципального образования проводились субботники в рамках «Месячника чистоты» и                        «День древонасаждения» силами сотрудников Администраций, коллективами предприятий, управляющих компаний, бюджетных организаций, социальных работников и активных граждан поселка, за то, что хочется сказать: всем  «Огромное спасибо!».
В целом хочу поблагодарить за продуктивное взаимодействие, помощь и поддержку в решении поселковых проблем, Администрацию района и ее Главу Мельникову О.А.,  руководителей и коллективы организаций, предпринимателей, депутатов, волонтеров, добровольцев, казаков, коллектив администрации, население.
   В дальнейшем, свою работу планирую продолжить на взаимодействии власти и населения, при участии жителей  п. Шолоховский в решении вопросов местного значения.

