
Итоги социально-экономического развития 

Шолоховского городского поселения за первое полугодие 2021 года. 

Исполнение бюджета 

Шолоховского городского поселения 

за  1 полугодие 2021года

1. Исполнение бюджета по доходам

          В бюджет Шолоховского городского поселения за 1 полугодие 2021 года поступило доходов, в сумме 47 093,1 тыс. рублей, в том числе 6 389,0 тыс. рублей – собственные доходы поселения. Собственные доходы поселения исполнены к плановым значениям на 39,8%.

Исполнение бюджета по расходам

           Общий объём расходов бюджета Шолоховского городского поселения за  1 полугодие 2021 года составляет 46 487,7  тыс. рублей. 

Основные направления расходов бюджета Шолоховского городского поселения:

       - на общегосударственные вопросы направлено 4 017,7 тыс. рублей;

       - на осуществление первичного воинского учёта – 95,4 тыс. рублей; 

        - на защиту населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций  - 259,6  тыс. рублей, в том числе на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований на территории поселения направлено 254,4 тыс. рублей; приобретение ранцевых огнетушителей – 5,2 тыс. рублей.

На содержание автомобильных дорог общего пользования и ямочный ремонт за  1 полугодие 2021 года направлено 1 376,2 тыс. рублей.

Так же на территории поселения были произведены работы по нанесению разметки на дорожное полотно, общей стоимостью 425,7 тыс. рублей.

На переселение граждан из аварийного жилищного фонда направлено 32 855,6 тыс. рублей, в том числе 11 357,7 тыс. рублей за счёт средств, поступивших от государственной корпорации – Фонда содействия реформированию ЖКХ,  20 230,2 тыс. рублей за счёт средств областного бюджета и 1 267,7 за счёт бюджета района.

Расходы по уплате взносов на капитальный ремонт в НКО «Фонд капитального ремонта» составили 262,4 тыс. рублей . 

На обустройство 2 контейнерных площадок направлено 155,1 тыс. рублей.

На благоустройство территории поселения за 1 полугодие 2021  года было направлено 1 869,4 тыс. рублей, в том числе:

–за уличное освещение оплачено- 1 323,6 тыс. рублей; 

- произведены работы по ремонту сетей уличного освещения, общей стоимостью 120,7 тыс. рублей;

- приобретена и высажена рассада цветов, стоимостью 10,9 тыс. рублей;

-на содержание и благоустройство территории парка в зоне Храма направлено 72,6 тыс. рублей; 

- на обрезку и вывоз обрезанных веток сухостойных и аварийных деревьев, покос травы, завоз песка, содержание территории кладбища было направлено 316,7 тыс. рублей;

          На обеспечение деятельности МБУК «Дворец Культуры р. п. Шолоховский» направлено- 3 813,5 тыс. рублей.

          На обеспечение деятельности библиотек  и центральной бухгалтерии– направлено 1 190,9 тыс. рублей.

         Расходы на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности, в отчётном периоде составили 31,9 тыс. рублей;

         Расходы на проведения спортивных мероприятий составили 5,9 тыс. рублей. 


НАЛОГИ

        Приоритетной задачей Администрации поселения остается пополнение бюджета за счет налоговых поступлений, в том числе погашение образовавшейся задолженности по уплате имущественных налогов,  поскольку данные доходы являются важнейшим источником финансирования различных социальных и экономических проектов. Мы неоднократно затрагивали вопрос своевременной уплаты имущественных налогов и погашения задолженности в случае ее образования. За первое полугодие 2021 года (по данным ИФНС) задолженность по имущественным налогам снижена на 42% или на 1 855,6 тыс.рублей.

         В целях снижения недоимки ведется работа с крупнейшими задолжниками, на сегодняшний день проведено 4 заседания координационного совета при Администрации Шолоховского городского поселения, заслушано более 50 задолжников, по результатам  заседаний погашена задолженность в сумме более 200,0 тыс. рублей. Специалистами Администрации поселения на постоянной основе  ведется индивидуально - разъяснительная работа с налогоплательщиками по использованию сайтов ГОСУСЛУГИ и Личный кабинет налогоплательщика для уплаты имеющейся задолженности, выдаются квитанции на уплату задолженности, ведется розыск и уведомление в телефонном режиме, а также с использованием соц.сетей налогоплательщиков зарегистрированных на территории поселения, но не проживающих по месту регистрации ( с начала года уведомлено 6 таких налогоплательщиков, сумма их задолженности составляет 67,1 тыс.руб.). Основная часть задолженности приходится на транспортный налог. Владельцы автотранспортных средств не торопятся оплачивать задолженность, хотя всем хочется ездить по ровным, отремонтированным дорогам. Администрация поселения не сможет выполнить эти работы, пока налогоплательщики не будут в полной мере исполнять обязательства по уплате налогов.

О РАБОТЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ
За отчетный период было проведено 4 заседания Собрания депутатов поселения, на которых рассмотрено 23  вопроса. В основном, рассматривались вопросы бюджета и внесения в него изменений; благоустройства и местного самоуправления. Выражаем нашим депутатам благодарность за содействие в решении вопросов местного значения.
О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
        В 2021 году на прием к Главе и специалистам Администрации обратилось около 800 человек, выдано 15 справок, выполнено нотариальных действий - 144. Чаще всего люди обращаются с вопросами опиловки деревьев, жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства территории, переселения.
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

  В    участковой больнице р.п. Шолоховский посещений в поликлинике  16574 человек, из них на дому  - 901 человек.
Прошли диспансерное наблюдение взрослые 1264 человек.
Родилось за текущий период 2021 г 32 чел.                  

Умерло в 2021 г  98 чел.                

       В Участковой больнице работают специалисты: врач хирург, оториноларинголог, невролог, гинеколог, педиатр , терапевт, зубной врач. Рентгенологический кабинет, физиотерапевтический кабинет ,кабинет массажа, лечебной физкультуры,ЭКГ ,Отделение лабораторной диагностики, скорая помощь.

Вакцинировано население от коронавируса двумя вакцинами(полностью) 1145 чел.
ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО
В 2021 году муниципальной  программой Шолоховского городского поселения «Развитие транспортной инфраструктуры» запланированы и реализованы  следующие мероприятия: 

- работы по содержанию автомобильных дорог общего пользования, включающие механизированную  и ручную уборку дорог, покос травы.
 На содержание автомобильных дорог общего пользования и ямочный ремонт (Пушкина, Социалистическая, М. Горького, Кирова, Шахтерская) за  1 полугодие 2021 года направлено 1 376,2 тыс. рублей.

Так же на территории поселения были произведены работы по нанесению разметки на дорожное полотно, общей стоимостью 425,7 тыс. рублей.
В ходе выполнения мероприятий решены следующие задачи:

1) улучшены условия для движения пешеходов;

2)сохранена протяженность соответствующих нормативным требованиям автомобильных дорог общего пользования муниципального значения;

2)улучшены условий движения автотранспорта. 

Эффективность реализации Программы и использования, выделенных на нее средств бюджетов всех уровней, обеспечена  за счет исключения возможности нецелевого использования бюджетных средств. 

         Таким образом, социально- экономическая эффективность программы оценивается удовлетворительное.
     Ежедневно содержанием в чистоте и порядке дорог и тротуаров  занимается подрядная организация ООО «Алмаз», которая осуществляет ручной сбор мусора на обочинах и проезжей части дорог, покос обочин,  механизированную снегоочистку, расчистку автомобильных дорог от снежных заносов, а также выполняет распределение противогололедных материалов (пескосоляной смеси) в соответствии с заключенным муниципальным контрактом.

                                                СБОР ТКО
В 2021 году обустроены 2 площадки ТКО состоящие из 2-х секций (1- для контейнеров, 2-  для сбора КГО) на  сумму 155,1 тыс. рублей по адресам Желенодорожная д. 7, Социалистическая д. 13.
В настоящее время ожидается поставка 53 новых контейнеров приобретенных в рамках муниципального контракта на сумму 595,00 тыс. рублей выделенными Администрацией Белокалитвинского района.
Во исполнение ФЗ № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» Постановления Правительства РФ от 12.11.2016 г. № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами», с 01. 01. 2019 года на территории Белокалитвинского района обращение с твердыми коммунальными отходами осуществляет Региональный оператор ООО «Экострой-Дон».
Юридическими лицами, бюджетными организациями заключены договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором.

Что касается физических лиц, то начисление производится всем жителям без исключения, в соответствии с действующим законодательством. 

Реестр мест (площадок) сбора ТКО в 2020 году был утверждён региональным оператором. При сборе твёрдых коммунальных отходов региональный оператор руководствуется в работе данными реестра.
Особое внимание хотелось бы очередной раз обратить на вывоз порубочного материала (ветвей деревьев), который вывозится региональным оператором только в случае, если длина веток не превышает 70 см и ветки скреплены в вязанки скотчем или бечёвкой.

Выносить такие вязанки рекомендовано на площадки ТКО вблизи контейнерных баков с целью дальнейшего вывоза. Граждане, проживающие на улицах с поведерным графиком выносят вязанки согласно графика сбора ТКО (т.е. мусор выставляется вместе с порубочным материалом).

БЛАГОУСТРОЙСТВО
В 2021 году в рамках муниципальной программы «Благоустройство территории Шолоховского городского поселения» (далее – Программы) осуществлялась реализация программных мероприятий по следующим направлениям:
 развитие и содержание сетей уличного освещения -1444,3 тыс. руб.
( из них 120,0 с ИП Харитонов на замену светильников  и ламп). 
содержание и благоустройство территории парка – 72,6 тыс. руб
отлов, вакцинация, стерилизация и возврат безнадзорных животных в прежнюю среду обитания- 156,0 тыс. руб.
на обрезку и вывоз обрезанных веток сухостойных и аварийных деревьев, покос травы, завоз песка, содержание территории кладбища было направлено 316,7 тыс. рублей;
В настоящее время реализуется проект «Комфортная городская среда» в рамках, которой проводятся работы по обустройству общественной территории – Парк за ДК 
Целью Программы является: комплексное решение проблем благоустройства, улучшение внешнего вида территории поселения, повышение комфортности проживания.

В ходе выполнения программных мероприятий достигнуты следующие результаты:

- соблюдены санитарные нормы содержания  территории Шолоховского городского поселения;

- улучшено состояние зелёного фонда, что влияет на повышение качества окружающей среды для создания комфортных и безопасных условий проживания жителей поселения;

- созданы комфортные условия для жизнедеятельности населения в поселке Шолоховский.

На территории поселения регулярно проводится работа с населением через информационные стенды, сайт администрации, подворовые обходы частного сектора и многоквартирных домов, личные беседы, вручение памяток, листовок по соблюдению Правил благоустройства и санитарного содержания территории: о необходимости уборки коммунального мусора, опавшей листвы; о своевременном уничтожении сорной растительности, карантинных, опасных и особо-опасных сорняков,  производить своевременно покос травы; о запрете сжигания отходов, мусора, листьев, сухой растительности в пожароопасный период, об увязке порубочного материала,  о запрете складирования строительного, бытового мусора, веток, сухой травы и опавшей листвы за пределами границ своих участков и об административной ответственности за нарушение и несоблюдение правил благоустройства и санитарного содержания территорий согласно Областного закона от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях».  

Проводится работа по выявлению и ликвидации мест несанкционированного размещения отходов производства и потребления, устанавливаются таблички о запрете сброса мусора в неотведённом для этой цели месте.

          За 1 полугодие 2021 год администрацией поселения по фактам несоблюдения и нарушения правил благоустройства и санитарного содержания территорий составлено 7  протокол, выдано 1 предупреждений под роспись.
В весенне-летний период ежедневно производится покос сорной и карантинной растительности на обочинах автомобильных дорог. 

За отчетный период проведены субботники по побелке деревьев, покраске бордюров, неоднократно проводились субботники у памятника воинам-афганцам, памятника шахтерам, включая покос, покраску, побелку, уборку мусора.
                                         КЛАДБИЩА
В 2021 году на территории кладбища проводились  работы по вывозу мусора, произведен покос сорной растительности, завозу песка. Убедительная просьба к жителям нашего поселения, выносите мусор и порубочные остатки на окраины кладбища, в связи с отсутствием технической возможности прохождения единиц техники по узким дорогам кладбищ, а также в целях соблюдения мер пожаробезопасности.

                                                    ПОЖАРЫ
        На защиту населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций  - 259,6  тыс. рублей, в том числе на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований на территории поселения направлено 254,4 тыс. рублей; приобретение ранцевых огнетушителей – 5,2 тыс. рублей.

Не лишним будет напомнить о соблюдении мер пожарной безопасности. В основном причиной пожаров является человеческий фактор. 
                                                 ГО И ЧС

     На территории Шолоховского городского поселения  начиная с мая  2021  выявлено и уничтожено  –  500 м2 амброзии многолетней.

     В весенний и в первой половине летнего периода  были проведены рейды по борьбе с дикорастущей коноплей. Выявлено и уничтожено  3 кг конопли.

     С предприятиями всех форм собственности, учреждениями, организациями, УК, ТСЖ, жителями частных домовладений проводилась разъяснительная работа о том, что  необходимо своевременно проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению наркотикосодержащих растений, оказывать помощь в выявлении очагов произрастания дикорастущей конопли и карантинной растительности.

ХКО «Шолоховское»

          В обществе ХКО «Шолоховское» числится 30 реестровых казаков. Общество принимает участие во всех культурно-массовых мероприятиях проводимых Донецким округом, юртом.
 ЗЕМЕЛЬНЫЕ И ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ 
    За  6 месяцев 2021г. 
     Проведен открытый аукцион по приватизации муниципального имущества – легкового автомобиля «ВАЗ-21099» сумма продажи составила 15000 рублей.

     Проведен открытый аукцион по продаже права аренды муниципального движимого имущества - трактор БЕЛАРУС-320.4М. С арендатором ООО «Алмаз» 05.02.2021г. заключен договор аренды сроком на пять лет, годовой размер арендной платы по договору с учетом НДС составляет 96000 рублей.
      Проведены открытые аукционы  по продаже права аренды земельных участков:

- под размещение автомобильной мойки  на 6 постов по адресу: рп.Шолоховский, Октябрьская,2д, сумма годовой аренды составила 56000 рублей;

- под размещение автозаправочной станции, объектов автосервиса по адресу: рп.Шолоховский, ул. Чапаева,3б сумма годовой аренды составила 45000 рублей.

     В муниципальную имущественную казну поселения по решению суда принято бесхозяйное имущество – «Мемориал воинам-интернационалистам». Земельный участок, занимаемый Мемориалом и прилегающей территорией сквера поставлен на государственный кадастровый учет.

    В рамках исполнения программы переселения граждан из ветхого и аварийного жилья в муниципальную имущественную казну поселения принято 27 квартир и один жилой дом, расположенный по ул. Крайняя,25.   

    В собственность граждан путем приватизации переданы 3 муниципальные жилые квартиры.

    В рамках исполнения муниципального контракта с ООО «БТИ-Техпаспорт» по выполнению проектов внесения изменений в генеральные планы, правила землепользования и застройки городских и сельских поселений Белокалитвинского района за прошедший период 2021г. на кадастровый учет поставлены 10 зон застройки рп.Шолоховский, по четырем зонам проводятся работы по уточнению границ ранее поставленных на кадастровый учет земельных участков.

   Администрацией поселения отказывается 27 муниципальных услуг в сфере земельных и имущественных отношений. Перечень услуг и регламенты по их  оказанию размещены на сайте поселения. 
                                 МУНИЦИПАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
      В 2020 года в рамках программы «Комфортная городская среда» по средствам интернет голосования на территории Шолоховского городского поселения для благоустройства была выбрана общественная территория, расположенная по ул. Спортивная 10а – Парк за Дворцом Культуры, разработана проектно-сметной документации, которая была рассмотрена на комиссии во втором туре и прошла конкурсный отбор, проведен аукцион по выбору подрядной организации по благоустройству общественной территории. 

На сегодняшний день ведутся работы по благоустройству парка, а именно:

- произведена разборка асфальто-бетонного основания тротуаров;

- расчистка территории от поросли;

- выполнены работы по сносу деревьев, находящихся в аварийном состоянии;

- проведено озеленение путем опиловки и кронирования существующих деревьев;

- подготовлены под основание велосипедные и пешеходные дорожки;

- ведутся работы по устройству подстилающего слоя из песка на геотекстиль по центральной алее парка;

- ведутся работы по установке болтовых камней на территории всего парка;

- проведены частично работы по обустройству площадки под сцену;

Ведутся работы по прокладке коммуникаций (наружные сети водоснабжения и водоотведения, сети связи).

    Согласно региональной программы по проведению капитального ремонта общего имущества в МКД  в 2021 году на территории Шолоховского городского поселения  ведутся  работы по капитальному ремонту в следующих МКД:

ул. Шахтерская, дом 13 – ремонт крыши на 75%;

ул. Шахтерская, дом 14 – ремонт крыши на 75%.

    В рамках областной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым с 01.01.2012 по 01.06.2017 года» в 2021 году на территории Шолоховского городского поселения ведутся мероприятия по расселению  многоквартирных домов, расположенных по адресам: р.п. Шолоховский ул. 40 лет Октября, дом 1, дом 3, дом 13, признанных аварийными и подлежащими сносу в 2015 году. Всего будет расселено 40 жилых помещений, в которых проживают 78 жителей. 

ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

          На сегодняшний день проводятся мероприятия по подготовке к осенне-зимнему периоду многоквартирных жилых домов и объектов социальной инфраструктуры согласно планам предоставленных данными организациями
 ПРОВЕДЕННАЯ РАБОТА
За текущий й период на территории муниципального образования проводились субботники в рамках «Месячника чистоты» и «День древонасаждения» силами сотрудников Администраций, коллективами предприятий, управляющих компаний, бюджетных организаций, социальных работников и активных граждан поселка, за то, что хочется сказать: всем  «Огромное спасибо!».
В целом хочу поблагодарить за продуктивное взаимодействие, помощь и поддержку в решении поселковых проблем, Администрацию района и ее Главу Мельникову О.А.,  руководителей и коллективы организаций, предпринимателей, депутатов, волонтеров, добровольцев, казаков, коллектив администрации, население.
   В дальнейшем, свою работу планирую продолжить на взаимодействии власти и населения, при участии жителей  п. Шолоховский в решении вопросов местного значения.

